
ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ 
ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

Н А К А З

м. Київ

Про присудження премії імені Івана Франка 
у галузі інформаційної діяльності, присвоєння
звання лауреата Премії та виплату
грошової винагороди лауреатам Премії

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.11.2003           
№ 1832 «Про премію імені Івана Франка у галузі інформаційної діяльності» 
(зі змінами) та Положення про премію імені Івана Франка у галузі 
інформаційної діяльності, затвердженого наказом Держкомтелерадіо від 
02.02.2004  № 22 (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 17.02.2004 за № 204/8803, на підставі рішення Комітету з премії 
імені Івана Франка у галузі інформаційної діяльності від 26.07.2024
НАКАЗУЮ:

1. Присудити премію імені Івана Франка у галузі інформаційної 
діяльності (далі – Премія), присвоїти звання лауреата Премії та виплатити 
грошову винагороду у розмірі 10 тисяч гривень у кожній номінації:

у номінації «За кращу публікацію у друкованих засобах масової 
інформації» – Євгену Олександровичу АКИМОВИЧУ, Йосипу 
Олександровичу БУРЧО за збірку публіцистичних творів «Діалоги про 
Україну» , розділивши грошову винагороду порівну між авторами;

  у номінації «За кращий твір у телевізійній сфері» – Андрію 
Володимировичу ТІТКУ, Аллі Вікторівні СКОРИК, Миколі Андрійовичу 
ІВАНЧИКУ, Олександру Григоровичу ПОЛІЩУКУ, Дмитру Андрійовичу 
САХОНУ за документальний фільм «Битва за Чернігів», розділивши 
грошову винагороду порівну між авторами;

у номінації «За кращий твір у радіомовній сфері» Вадиму Дмитровичу  
КАРП'ЯКУ, Оксані Юріївні МОРОЗ,  Катерині Олександрівні ГОЛЬЦБЕРГ, 
Лідії Євстахіївні СМОЛІ, Юлії Олександрівні ЗАГОРУЙКО – за програму 
«ППО. Протипанічна оборона»,  розділивши грошову винагороду порівну 
між авторами;
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у номінації «За кращу наукову роботу в інформаційній сфері» Ігорю 
Антоновичу МЕДВЕДЮ за монографію «Пророк чи єретик? Релігійний 
світогляд Івана Франка та його взаємини з духовенством».

2.Фінансово-економічному управлінню (МУРАХОВСЬКА А.) 
забезпечити виплату лауреатам грошової частини Премії відповідно до вимог 
чинного законодавства.

3.Управлінню інформаційної політики (КУЛІШ О.) організувати 
урочисте вручення дипломів лауреатам Премії.

4.Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. Голови                                                                      Богдан ЧЕРВАК


